

Первый этап программы по сносу ветхих пятиэтажек в Москве завершится к следующему году

24.02.2015

Эта программа, по словам чиновника, должна быть завершена в 2016 году. На сегодняшний момент она уже выполнена более чем на 80%. «Из 1722 домов, которые планировалось снести в 2008 году, уже снесены 1512 зданий. Из оставшихся домов под снос 146 должны быть снесены за счёт бюджетных денег, которые уже заложены. Только 62 дома должны быть демонтированы с участием денег инвесторов. Это старые продленные госконтракты. Надеюсь, это не помешает закончить программу», — сказал Сергей Лёвкин.

Лёвкин отметил, что сносить будут только наиболее ветхое жильё. Все, что крепче, будут демонтировать несколько позднее. «Всего планируется 50 миллионов квадратных метров под снос. Сейчас идет начальный этап сноса по 9 — 10 миллионам квадратных метров. Но после них мы будем переходить к оставшимся площадям», — отметил глава Департамента.

Чиновник объяснил, что сталинские дома в эту программу не включены. «Сталинские постройки - это архитектурные достижения города, его узнаваемое лицо. Мы наоборот будем делать все, чтобы сохранить это историческое наследие, поддержать его, привести в порядок», — прокомментировал Сергей Лёвкин.

В рамках реализуемой программы особое внимание уделяется реорганизации промышленных зон. Почти 17% территории столицы занимают коммунально-производственные зоны. Это 18,8 тысячи гектаров, 83 производственные зоны и 209 промышленных зон, которые сформированы на базе научно-исследовательских и научно-производственных предприятий.

Чиновник сказал, что еще в 2012 году Президент России поручил создать в стране 25 миллионов новых рабочих мест. Именно поэтому эти промышленно-коммунальные территории с учётом их реорганизации стали так востребованы на сегодняшний день. Правда, каждая такая зона требует индивидуального подхода и собственного решения, которое позволит сбалансировать ее с развитием городских районов. По мнению Сергея Лёвкина, важно не только привести в порядок саму производственную территорию, но и прилегающие территории.

Запланировано в центре на месте закрытых предприятий строительство жилых объектов, а ближе к МКАД — не только жилья, но и рабочих пространств. Здесь люди смогут жить, работать, отдыхать. «У нас стоит цель — изменить те производства, которые сегодня изжили себя с точки зрения технического оснащения. Мы хотим сделать из них современные предприятия, которые смогут привлечь к себе новые высокопрофессиональные кадры, и тем самым вся среда будет развиваться», — заявил Сергей Лёвкин.

Адрес страницы: <http://vyhino-zhulebino.mos.ru/presscenter/news/detail/1605203.html>

[Управа района Выхино-Жулебино города Москвы](#)